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ATA DA 18ê SESSÃO ORDINÁRIA

438 TEGISLATURA

DtA 28 DE MARçO DE 2023.

PRESIDENTE - Fabiano Oliveira (PP)

1S SECRETÁRIO - Eduardo Lima (REPUBLICANOS)

29 SECRETÁRIO - Eduardo Tima (REPUBLICANOS)

Sob a proteção de Deus e em nome do povo araca.iuano, às nove horas e um

minuto, o Senhor Presidente declarou aberta a Sêssão com a presença dos

Senhores Vereadores: cícero do Santa Maria (PoDEMos), Eduardo Lima

(REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Isac (PDT),

José Ailton Nâscimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Pastor Diego

(PP) e Professora Ângela Melo (PT). No decorrer da Sessão, foi registrada a

presença dos Vereadores Anderson de Tuca (PDT), Aldeilson Soares dos

santos (Binho, PMN), Breno Garibalde (UNlÃo BRASIL), Doutor Manuel

Marcos (PSD), Fábio Meireles (PSC), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD),

Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo

Vasconcelos (REDE),Sheyla Ga |ba(CIDADAN lA) e Alexsandro da Conceição

(Soneca, PSD) (vinte), e ausentes os Vereadores Joaquim da Janelinha

{SOLIDARIEDADE), Professor Bittencourt (PDÍ), Sargento Byron Estrelas do

Mar (REPUBLICANOS) e Vinícius Porto (PDT) (quatro), todos com

justificâtivâs. Lida â ata da décima sétimâ Sessão Ordinária, que foi aprovada

sem restrições.
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Constam do Expediente os Projetos de Lei números 5/2023, de autoria do
Vereador Alexsandro dâ Conceição(Soneca), que dispôe sobre a implantação
de espaço motoboy para trabalhadores de aplicativos de entrega na Cidade
de Aracãju, 1-5/2023, de autoriâ do Vereâdor Ricardo Marques, dispõe sobre
a concessão de aluguel socialàs mulheres vítimas de violência doméstica, no
Município de Aracaju e dá outras providências, e 76/2023, de autoria do
Vereador Ricârdo Marques, dispõe sobre a instituição do Programa Começar
de Novo, destinado a promovêr â reinserção do idoso no mercado de
trabalho e dá outras providências. Projetos de Decreto Legislativo números
7/2023, de autoria do Vereador Pastor Diego e 8/2023, de autoria do
Vereador Professor Bittencourt. Requerimentos números 162/2023, de
autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, 763/2023, de autoria
do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, 16412023 e 765/2023, de
autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mat, 766/2023, de autoria
do Vereador Professor Bittencourt, 169/2023 e ll1/2023, de autoria da

Vereadora Emília Corrêa, 11L12023, de autoria do Vereador Breno Garibalde,
172/2023, de autoria do Vereador Professor Bittencourt, e 773/2023, de
autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos. Moçôes númercs 3212023 e
33/2023, de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar,34/2023,
de autoria da Vereadora Sheyla Galba, 3512023, de autoria do Vereador
Sargento Byron Estrelas do Mat, 3612023, de autoria da Vereadora
Professora Ângela Melo, e 37 /2023, de autoria da Vereadora Emília Corrêa.
lndicações números 53 e 54/2023, de autoria do Vereador Pastor Diego, 56 a
66/2023, de autoria do Vereador Pastor Diego, 136/2023, de autoria do
Vereador Fábio Meireles, 24312023, de autoria do Vereador Doutor Manuel
Marcos, 310 e 311 de autoriâ da Vereadora Emília Corrêa. Pela ordem, a

Vereadora Professora Angela Meire lamentou a morte da professora

Elisabete Tenreiro, vítima de homicídio ontem (vinte e sete de março), na

Cidade de São Paulo, requereu um minuto de silêncio em homenagem a ela

e que a Sessão recebesse o nome da homenageada, o que fora aprovado.
lnscritos no Pequeno Expediente, usou a palavra os Vereadores José Ailton
Nascimento (Paquito de Todos, SOIIDARIEDADE), que iniciou a fala
corrigindo nota que lhe atribuía lndicação para nomeação de nova Praça no
Bairro Areia Branca, e destacou ser de autoria do ex-Vereador Gonzaga,

ressaltando que a atuação dele se restringiu a diligenciar com a Prefeitura
para que â obra se concluísse de forma mais célere. O vereador parabenizou

2



ESTADO DE SERGIPE
CÀMARÀ MI]\I(]IPAL DE ARÀCAJTJ

a atuação da Prefeitura Municipal e informou que na inauguração da praça

fora anunciada a construção de escola no Bairro Areia Branca, bem como de
um novo canal na localidade, salientando que ainda haverá â construção de

Cras naquele local, este por lndicação da autoriã dele. Em seguida, o
Vereador Pastor Diego (PP) relembrou fala de Sessão passada a respeito de
crise de ansiedade sofrida por âlunos na cidade de Maceió, e sâlientou, com
pesar, o acontecimento de ontem, em sala de aula, na Cidade de São Paulo,
quando uma professora fora assâssinada por aluno de treze anos, salientou
que encontrou fala da professora Rita de Cássia, a respeito do evento, onde
iníormou que o aluno, autor do crime sofria bullying, e destacou que, em
que pese a saúde emocional dos alunos das escolas públicas municipais seja

objeto dê projeto de autoria dele e de outros projetos nesta Casa, inclusive

aprovados, não há a devida atuação voltada ao cuidado emocional dos

estudantes, ressaltando a dificuldâde até em ser atendido por psicólogo ou
psiquiatra na rede da saúde municipal. A Vereadora Professora Ângela
Melo (PT) começou seu discurso parabenizando o Vereador lsac (PDT) pelo

comparecimento em audiência voltada à celebração de Parceria Público-

Privada da Saúde Municipal, o que é contra, assim como outros Vereadores

desta Casa. Ato contínuo, a Vereadora destacou a celebração do aniversário

do Golpe Militar no Brasil e a ação afirmativa do Governo Federal, em que o

Ministro de Direitos Humanos receberá familiares de vítimas da Ditadura
Miiitar. Por conseguinte, a Vêreâdora destacou o assassinato da Professora

Elisabeth, já mencionado no dia de hoje, e que, no caso, existem duas

vítimas: o estudante e a professora, destacando que de sua experiência
ênquanto professora, salta aos olhos o fato de o estudante haver sido

transferido de outra escola, forma equivocada de tratar os problemas,

retrato da falta de mecanismos adequados do sistema educacional, que

ocasionam tragédias como a ocorrida. Fez uso da palavra a Vereadora

Professora Sônia Mêire que sâlientou a tristeza do assassinato da professora

Elisabeth Tenreiro, já mencionado nesta datâ, o alto Índice carcerário no

Brâsil e os altos índices de violência na escola. A Vereadora propôs reflexão

acerca do problema da violência nas escolas, que não é problema deste

equipamento social, mas que chega até ele oriundo de fatores como a

profunda desigualdade que sofre o país. Salientou ainda a Vereadora, a

necessidade de valorização da escola, que deve se dar pela manutenção de
profissionais com formação permanente, servidores públicos, com projetos

decididos internamente, e com a presença de profissionais da Ciência Social

e da Psicologia nas escolas. A Parlamentar ressâltou, por fim, que apesar do
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SUS, reconhecido internacionalmente, existe um processo de privatização da

saúde, que inviabiliza o acesso da população mais vulnerável e

cumprimentou os Agentes de Proteção da lnfância ê da .luventude,
pugnando por atuação para proporcionar a distribuição de renda âos mais
vulneráveis. O Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA) destacou que aterro
sanitário em Rosário do Câtete fora interditado, e que a cidade amanheceu
com muito lixo espalhado, problema que ocorre de forma intermitentê na

Capital e no Estado de Sergipe, o que observa nos seus vinte anos de atuâção
jornalística. O Vereador salientou que o contrato da Empresa Torre com a

Prefeitura de Aracaju acabou e, hoje, o serviço é contratado
emergencialmente, e quê a prefeitura precisa urgentemente fazer â licitação
do lixo. Salientou que, apesar de comparecer a reunião gravada entre a

Prefeitura e o Ministério Público Estadual acerca da inauguração do terminal
do DlA, onde fora celebrado acordo pela inauguração do terminal, a

Municipalidade alega não ter celebrado qualquer compromisso. A Vereadora
sheyla Galba (CIDADANIA) Íalou do ciclo do Lixo na cidade de Aracaju, que

utilizava o aterro em Rosário do Catete por concessão de medida liminar,
que em virtude de alerta da Adema quanto à contaminação de lençóis
freáticos, fora derrogada, e apesar da insegurança do uso do aterro por

liminar e da recorrência do problema, a Prefeitura de Aracaju não tomou
qualquer providência. Encerrou pedindo providências da municipalidade,
afinal a contaminação do lixo causa doenças e não temos sistema de saúde

de qualidade, destacando a existência de pacientes oncológicos sem acesso

ao medicamento Capecitabina, tratamento fundamental a pacientes com

câncer, sendo a última ferramenta disponÍvel para salvar vidas, cuja
concessão vem sendo realizada pela via judicial, e apelou para que o Estado
não recorra dessas decisões. O Vereador Cí€ero do Santa Maria (PODEMOS)

introduziu o discurso falando que tomou conhecimento da falta de qualidade

do serviço de Transporte Público da Capital, em especial dos ônibus
contratados, e que, além disso, as empresas atrasam o pagamento dos
funcionários, ressaltando conhecer a necessidade urgente de uma licitação
que vise solucionar o problema do transporte público. Em seguida, o
Vereador tratou de terreno destinado a construçâo de praça êm loteâmento
do Bairro lndustrial ê exibiu imagens, salientando a urgência dâ obra ante ã

constante invasão de pessoas. Por fim, informou a visita dêle ao Posto de
Saúde Roberto Paixão, no Bairro Dezessete de Março, oportunidade em que

ficou satisfeito com o bom atendimento à comunidade no local. O Vereador
Doutor Manuel Marcos (PSD), inicialmente, fez fala ressâltândo o Dia do
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Palhaço, e saudando o Vereador Soneca (PSD), inÍormando que nunca

admitiu tom pejorativo atribuído às palavras palhaço e palhaçada, afinal
esses profissionais sâo fonte de ârte e teâtro a cidades e pessoas que não
possuem acesso a outras formas. O Vereãdor então abordou a problemáticâ
relacionada ao lixo na capital, dêstacando que a Cidade não tem projetada a
destinação do lixo, destacando que o depósito de lixo no aterro da cidade de
Rosário do catete prejudica àquela população, e que junto ao crescimento
da Cidade, é importante projetar a destinação do lixo. lnscritos do Grande
Expêdiente, usou da palavra a Vereadora Emília Corrêe (PATRIOTA) que

disse êxistirem problemas com o manejo do lixo e indicou que não é correto
a inexistência de licitação referente à prestação desse serviço. Ressaltou que

existe em Aracaju grave problema de moradia, afirmou que o atual prefeito
fez promessas para as famílias moradoras do Bairro Nova Olaria, que até o
momento, não foram cumpridas, indicou que muitas casas estão em boas

condições e são feitas de alvenaria e, dessa forma, não precisam ser
demolidas, apresentou então um vídeo mostrando relato dos moradores do
Bairro Nova Olaria sobre falta de saneamento, calçamento e água encanada.

Citou que hoje novecentas famílias esperam o valor de cinquenta e cinco
milhões de reais em investimentos que foram prometidos pelo prefeito.
Ressaltou que, em 2018, foi emitido um decreto pelo prefeito se

comprometendo com a melhoria das casas e esse compromisso passou uma

segurança às famílias para que pudessem fazer investimentos em seus

imóveis, e que apesar disso a proposta atual inclui demoliçâo de imóveis.
Criticou os vereadores por votarem, favoravelmente, em projetos que
prêvêem recursos para moradia porém não fiscalizam a execução das obras.
lndicou que a prefeitura deseja privatizar a saúde e que isso e imoral. Foi

aparteada pela Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL). O Vereador
Fabiano Oliveira (PP) disse que passou uma semana em Brasília para reunião
com membros da Abrape (Associação Brasileira dos Promotores de Eventos)

entre os temas discutidos estava o Perse (Programa Emergencial de
Retomada do Setor de Eventos), lndicou que ele é importante, pois âjudou a
reduzir o impacto no setor de eventos após a pãndemia. lnformou que a

Votâção da MPV 774712022 ocorrerá em breve e caso seja aprovada
permitirá que os beneficiários sejam modificados repentinamente causando
insegurança jurídica. Aindâ neste tema, afirmou ser importante continuar a

luta por esse setor que gera milhares de empregos. Comentou o maior
festival naútico do Nordeste que ocorrerá em Aracaju, no início de abril, e

contará com apresentaÇões culturais e venda de artesânato local. Por fim,
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afirmou que em breve irá se reunir com o Singtur/SE(Sindicato dos Guias de

Turismo de Sergipe) com o objetivo de incluir artesãos locais nos roteiros
turísticos. Foi aparteado pelo Vereador Pastor Diego (PP). O Vereador Fábio

Meireles (PSC) afirmou que existe um grave problema social de violência e
citou um episódio recente de repercução nacional onde um aluno agrediu

diversas professoras, Ressaltou a importância de respeitar pais e mães, pois

muito problemas sociais atuais surgem da fãlta de respeito por esses

importantes membros da família. Mostrou então um vídeo de evento em

comemoração ao aniversário de Aracaju onde compareceu, e indicou que

estavam presentes entre trinta e cinco a quarenta mil pessoas, no mercado

central dê Aracaju. Parabenizou o prefeito por ter concordado com a

retomada desta festa tão importânte para muitas pessoas da sociedade.

Falou então sobre o Conjunto Vale do 5ol lembrando que a prefeitura de

Aracaju realizou obras de recapeamento do asfalto neste local. Citou

também o sopão que foi realizado na paróquia Nossa Senhora da soledade

em benefício da população. Foi aparteado pelos Vereadores Eduardo Lima

(REPUBLICANOS) e Emília Corrêa (PATRIOTA). O Vereador lsac (PDT) Falou

sobre a PPP da saúde, afirmou que,ontem, foi um grande momento pois

uma quantidade substancial de pessoas compareceu à Câmara em

manifestação contráriâ a esse projeto. Disse então que Doutora Waneska foi
a São Paulo conversar com empresários para expor as vantagens desse

projeto, mas que essa ação foi prematura uma vez que o projeto ainda não

foi aprovado nesta Câmãra. Disse que foi convocada audiência pública sobre

êsse tema pela inércia do Poder Executivo que demorou de enviar o projeto

ao Plenário- Comentou que no texto do projeto, a empresa prestadora do

serviço pode contratar quem quiser diferentemente de empresas públicas

que realizam processo seletivo. Indicou que a prefeitura realizar a PPP é uma

âdmissão de incompetência em administrar a saúde pÚblica. Criticou uma

tendência em discursos que aíirmam que tudo o que é administrado pelo

Estado sê torna ruim e disse ser importante ter cuidado com parcerias com â

iniciativa privadâ para evitar possíveis desvios de recursos, ãlgo muito
comum nesse tipo de relação com o setor privado. concedeu apãrte ao

Vereador Josenito Vitãle de Jesus (Nitinho, PSD) e Professora Ângela Melo
(PT). Pela ordem, o Vereador Eduardo Lima (REPUBIICANoS) leu o nome

dos componentes da frente parlamentar Evangélica. Pela ordem, o Vereador

Cícero do Santa Maria (PODEMOS) convocou a Comissão de Assistência

Social, Direitos Humanos, Defesa do Consumidor, Criança, Adolescente e da

Mulher para Sessão Extraordinária hoje, vinte e oito de março de dois mil e
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vinte e três. Suspensa a Sessâo por dez minutos, reaberta a sessão, passou-

seà

Feita a recomposição de quórum, prêsentes os Vereadores: Aldeilson

soares dos Santos (Binho, PMN), Anderson de Tuce (PDT), Breno Garibaldê

(uNlÃo BRASIL), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Emília Corrêa

(PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), lsac (PDT),

.losenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de

Todos, (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângelâ Melo (PT),

Professora Sônia Meire (PSOI), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo

Vasconcelos (REDE), Sheyla Galba(CIDADANIA) e Alexsandro da Conceição

(soneca, PSD), (dezoito), e ausentes os Vereadores: Doutor Manuel Marcos

(PsD), Professor Bittencourt (PDT), Sávio Neto de Vardo da lotérica (PSC],

os Vereadores Professor Bittencourt, Joaquim da

Janelinha(SOLIDARIEDADE) Sârgento Byron Estrelas do

Mar(REPUBLICANOS) e Vinícius Porto (PDT) (seis), com ,ustificativas. Pauta

de hoje vinte e oito de março de dois mil e vinte e três. Projeto de Lei

3612021,, de autoria do Vereador Professor Bittencourt, aprovado em

Redação Final. Emenda número um da Vereadora Emilia Corrêa ao Projeto

de Resolução número 3/2023, de autoria da Mesa Diretora, recebeu parecer

favorável da Comissão de Justiça e Redaçâo pelo relator Vereador Pastor

Diego. Submetida à Votação, a emenda foi aprovada, Emenda número dois

da Vereadora Emilia Corrêa ao Projeto de Lei 3/2023, de autoria da Mesa

Diretora, recebeu parecer favorável da Comissão de lustiça e Redação pelo

relator Vereador Pastor Diego. Submetida à Votação, a emenda foi

aprovada, Projeto de Lei 3/2023, de autoria da Mesa Diretora, submetido à

Votação, foi aprovado em segunda discussão. Vereador Anderson de Tuca

pugnou pela da emenda número três, de autoria dele, ao Pro.ieto de Lei

259/2023, que foi aprovada. Emenda número um, de autoriâ do Vereador

ORDEM DO DIA
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Anderson de Tuca, emenda número dois, de âutoria da Vereadora

Professora Ângela Melo, e emenda número quatro, de âutoria do Vereador

Pastor Diego, todas ao Projeto de Lei 259/2023, receberam parecer favorável

da Comissão de Justiça e Redâção pelo relator Vereador Pastor Diego, e da

Comissão de Assistencia Social, pelo relator Vereador Cícero do Santa Maria.

submetidas à Votâção, as Emendas foram aprovadas. Projeto de Lei

259/2023, de autoria do Vereador Anderson de Tuca, discutiu o autor,

aprovado em segunda discussão. Projeto de bi a912o22, de autoria da ex-

vereadora Linda Brasil, aprovado em segunda discussão. Pro.ieto de Lei

1,04/2022, de autoria da Vereadora Emília Corrêa, aprovado em segunda

discussão. Projeto de Lei 11512019, de autoria do Vereador Vinicius Porto,

discutido pelo Vereador Ricardo Marques, que solicitou adiamento por 48

horas, e que foi aprovado. Projeto dê lei ne 57 /2O2?, de autoria do Vereador

Fábio Meireles recebeu parecer contrário da Comissão de Obras e Serviços,

pelo Relator Vereador Anderson de Tuca que discutiu e solicitou a retiradâ

de pauta do Projeto de Lei, discutiu também o autor, que também pugnou

pela retirada de pauta do Projeto por tempo indeterminado, discutiu ainda o

Vereador Ricardo Marques, submetida à Votação, a retirada de pauta foi

aprovada por tempo indeterminado. Pro.ieto de Lei número 729/2022, de

autoria do Vereador Fabiâno Oliveira submetido à VotaÇão, foi aprovado em

primeira discussão. Projeto de Lei número t35/2022, de autoriâ da

Vereadora Emilia Correa, submetido a Votação, foi aprovado em primeira

discussão. Projeto de Lei número L3812022, de autoria do Vereador

Sargento Byron Estrelas do Mar, submetido à Votação, foi aprovado em

primeira discussão. Pro.ieto de Lei número L39/2022, de autoria do Vereador

Breno Garibalde, submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão.

Projeto de Lêi número t4l/2022, de autoria do Vereador Sargento Byron

Estrelas do Mar, submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão

Projeto de Lei número 173/2022, de autoria do Vereador Doutor Manuel

Marcos, submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto

de Lei número 179/2022, de autoria do Vereâdor sávio Neto de Vardo da

Lotérica, submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Unica. Projeto de

Lei número 191,/2022, de autoria do Vereador Breno Garibalde, submetido à
8
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Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número

2o3/2o22, de autoria do Vereâdor Josenito Vitale de Jesus (Nitinho),

submetido à Votação, foi aprovâdo em primeira discussão. Recurso nÚmero

13/202L, de autoria da ex-vereadora Linda Brasil, discutido pela Vereadora

Sônia Meire, que solicitou a retirada de pauta, que foi aprovada. Recurso

númeío L2/2O22, de autoriâ do vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho),

discutido pelo Vereador Pastor Diêgo, e pelo autor Vereador Josenito Vitale

de Jesus(NITINHO) submetido à Votação Nominâ1, foi aprovado com

dezesseis votos sim dos Vereadores, que votaram a favor, os Vereadores

Anderson de Tuca (PDT), Aldeilson soares dos Santos (Binho, PMN), Breno

Garibalde (UNlÃO BRASIL), Clcero do Santa Maria (PODEMOS), Eduardo Lima

IREPUBLlCANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio

Meireles (PSC), lsac (PDT), Josenito Vitale de lesus (Nitinho, PSD), José Ailton

Nascimento (Pâquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP),

Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia Meire (PSOL), Sheyla

Galba(CIDADAN lA), Alexsandro da Conceição (Sonecâ, PSD). Assumiu a

Presidência o Vereador Eduardo Lima, que passou a palavra ao Vereador

Ricardo Vasconcelos para discutir Recurso número Ll2O23, de autoria dele,

discutido também pelo Vereador Pastor Die8o, membro da Comissão de

Constituição e Justiça, submetido à Votaçâo Nominal, o Recurso foi

aprovado com quatorze votos sim, dos Vereadores Aldeilson Soares dos

Santos (Binho, PMN), Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL), Cícero do Santa

Maria (PODEMOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiâno Oliveira (PP), Fábio

Meirêles (PSC), lsac (PDT), losenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), Pastor

Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professora SÔnia Meire (PSOL),

Ricardo Marques (CIDADANIA), Sheyla Galba(CIDADAN lA) e Alexsandro da

Conceição (Soneca), PSD). Requerimento 487 /20202, de autoria da

Vereadora Sheyla Galba, retirado de pauta. Requerimento número 15/2023,

de autoria do Vereador Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), aprovado

em Discussão Única, Requerimento número 29/2023, de autoria do

Vereador Cícero do Santa Maria, aprovado em Votação Única. Pela ordem,

os Vereadores Eduardo Lima e Fábio Meireles solicitaram a ação da

Comissão de Obras e Serviços Públicos a respeito da situâção relativa ao
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acúmulo de lixo na capital. Pela Ordem, a Vereadora Professora Ângela

convidou seus pares a comparecer à audiência de entrega da cidadania

aracâjuana ao ilustre Milton Coelho, a ocorrer nesta data. E, como nada mais

houvesse a tratar, o Senhor Presidente convocou Sessão Ordinária para o dia

vinte e nove de março de dois mil e vinte e três, na hora Regimental, e deu

por encerrada a sessão.

Palácio Graccho Cardoso, vinte e oito de março de dois mil e vinte e três.
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